

05/14/2016 週六生命交流會

- 要相信且留意聖靈對我們說的話。在啟示錄二、三章，約翰寫給亞細亞教會的話，是聖靈向末世教會說的話。
- 聖靈說話常給我們的，是提醒；多半是心裏面的一點感覺、一些提醒。聖經說聖靈的聲音是微小的（王上 19:12）；而聖靈也藉著他人對我們說話，解答我們的問題，祂也會透過天氣對我們說話。聖靈無所不在，無所不知。祂是神，不受聲音和地方的限制。
- 祂是賜生命的靈（羅八），把神（基督）的生命放在我們的裏面。這生命需要成長、餵養、教育、造就。
- 恩膏的教訓，就是聖靈在我們的生命做建造的工作。
- 天然人說話太隨便，禍從口出。聖靈首先教訓／建造我們的生命的是，我們的口舌。
- 生死在舌頭的權下（箴），雅各書第一章提到口舌的問題，就是慢慢說，快快聽，慢慢地動怒。怎麼學習呢？在等候神時，聖靈會把這部分做在我們的身上，祂是在我們不知不覺當中做的。
- 一個人是屬靈或屬肉體，可由他的言語看出來。
- 聖靈往往用外人或與神關係親密的人來指示教會目前的光景。他未必能說，要有地位才能說，而說時，也要緊緊跟隨聖靈（即恩膏的教訓），並且也要有智慧。
- 牧師分享一則他自己的經歷。有一次講道時本有恩膏，爾後恩膏沒有了，還繼續講。最後，牧師向主認罪，並站起來向大家道歉。
- 恩膏，是神差遣人的記號和憑據（約 3:34）。
- 丘吉爾曾說：「改，可進步；進步，可達完全。」（To Change is to improve. To improve is to perfect.）
- 若是神差遣的，就有恩膏的同在。
- 與主聯結，被人誤解，是難免的。這條路是屬天的道路，是進入榮耀的道路，是天路。這條路是「捨棄，就是得著；降卑，就是升高；改變，就是完全。」
- 要脫離一切的傳統，諸如：屬地的觀念，把人的意思加在神的意思上，抵擋宗教的靈。
- 某姐妹分享說：捨不得讓聖靈擔憂。
- 要緊緊抱住聖經，你的親人們會愈來愈蒙福。
- 紿領會的弟兄姐妹：（一）千萬不要怕冷場（大家沒有話說），因為此時神同在會顯得更豐富。這是感受神同在、聖靈運作的時候。（二）聖靈在說話時做工，而領受多少，在於我們的心打開有多少。（三）若感受到神同在很強時，更要安靜，讓神同在加深。（四）若有人不了解，就要提醒或解釋（諸如說：神的同在好豐富，讓我們安靜來享受。）
- 羅炳森師母曾說：“sink deep”，深深沈浸在主的同在中。
- 要相信在神面前的安靜，沒有一分鐘是浪費的。神每分鐘都在做。不要靠感覺，就是信。

- 在神面前的安靜，是神聖的安靜，內在的安靜，是神在我們生命做工的時刻◦。
- 很多時候，神做工，我們並不曉得。
- 唱詩歌：深居神裏。用心相信歌詞中的每一句話。
- 淑芳牧師分享和禱告